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1. Matrisprodukten

(
3a + 2c −2a + 2d
3b + 3c −2b + 3d

)
är lika med enhetsmatrisen omm

(a, b, c, d) =

(
2t, 3t− 1

2
,−3t +

1

2
, 2t

)
, där t ∈ R.

2. (a) En matris A ∈ Rn×n kallas inverterbar om det finns en matris B ∈ Rn×n s̊a att
AB = I = BA.

(b) Enhetsmatrisen

(
1 0
0 1

)
är inverterbar.

(c) Matrisen

(
1 0
0 0

)
är inte inverterbar.

(d) Matrisen är inverterbar omm a 6= 1. I detta fall är inversen lika med
1 0 0 0

0 1
a−1 0 −1

a−1

0 0 1 0

0 −1
a−1 0 a

a−1

 .

3. Ekvationen har ingen (reell) lösning.

4. A =

 1
1
0

+ t

 0
1
1

, där t ∈ R.



5.
−→
AB •

−→
AC= 0,

−→
AB ×

−→
AC=

 −5
0
0

 , ‖
−→
BC ‖ =

√
10, triangelns area = 5

2 .

6. (v1, v2, v3) är inte en bas i R4, och w ∈ span{v1, v2, v3}.

7. [F ] =

 1 −3 9
2 −3 9
3 −3 9

.

8. Planen är parallella, eftersom de har samma normalvektor

 1
1
1

. Dessutom är de olika,

d̊a punkten

 0
0
1

 tillhör det andra planet men inte det första.


